

## **Руководитель отдела криминалистики принял участие в пресс-конференции, посвященной работе правоохранительных органов по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности**



19 августа в Международном пресс-центре "МКР-Медиа» руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета России по Омской области Юрий Макарьев принял участие в совместной с УМВД России по Омской области пресс-конференции, посвященной работе правоохранительных органов по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности.

Сотрудниками правоохранительных органов отмечено, что, раскрываемость тяжких преступлений в Омской области составляет около 94–95%. Отмечается, что по этой статистике наш регион превосходит соседние субъекты РФ. За семь месяцев текущего года были раскрыты все убийства, изнасилования и уголовные дела о нанесении тяжкого вреда здоровью,

---

повлекшего смерть потерпевшего.

Наметилась тенденция снижения числа преступлений против личности. Так, за прошлый год количество таких преступлений в Омской области уменьшилось на 1,7 %. По сравнению с 2018 годом совершено меньше убийств (на 18), изнасилований (на 16), причинений тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть (на 3).

Руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Юрий Макарьев отметил, что правоохранительные органы при раскрытии резонансных преступлений ведут активную работу в социальных сетях: мониторинг комментариев, выход на связь с людьми, которые могут дать ценную информацию по предполагаемому преступнику.

Работа по нераскрытым преступлениям продолжается спустя годы и часто приводит к раскрытию сложных уголовных дел.

«Сейчас в Следственном управлении более 2,5 тысяч нераскрытых дел – начиная с 1950-х годов. Это не только убийства, но и преступления по другим статья. За последнее время удалось раскрыть преступления, произошедшие еще в 1993-м, 1995-м и 2000-м годах. Например, по произошедшему в 2000-м году убийству преступник успел поменять все анкетные данные и место жительства, переехав из Казахстана в Омск, но нам удалось выйти на его след оперативно-следственным путем. Над делами прошлых лет работает аналитическая группа, которая тщательно изучает всю информацию по делам», - отметил Юрий Макарьев.

Как отметили участники пресс-конференции, при расследованиях применяются современные методы, включая ДНК и работу с системами связи. Также в своей работе сотрудники правоохранительных органов редко, но обращаются к людям, которые обладают способностями к экстрасенсорному восприятию.

Борьба с преступлениями против личности остается одним из приоритетных направлений в работе следственного управления и других правоохранительных органов Омской области.

19 Августа 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1492539>